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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

18 de junho de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 48/2007);
- da Prefeitura do Município de Taquaral (responde à Moção nº 37/2007);

- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção nº 46/2007);

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento das moções nº 31, 40 e 41/2007);

- da Secretaria de Segurança Pública (acusa o recebimento da Moção nº 28/2007);

- do Tribunal Regional do Trabalho – 15ª Região (acusa o recebimento da Moção nº 37/2007);

- da APAE (solicita a expedição de Atestado de Funcionamento para a entidade);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos do Município de Bebedouro e Região (solicitou alterações no Projeto de Lei nº 38/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – 4 ofícios).
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- do Conselho da Cidade;

- do IMESBVC.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 46/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de ajuda financeira, através de contribuição, à entidade do município de Bebedouro que especifica, e dá outras providências.
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dá nova redação ao § 1º do artigo 40 do Projeto de Lei nº 45/2007, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 101/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o asfaltamento da Alameda Aníbal de Carvalho, nos trechos compreendidos na extensão do Jardim Califórnia e do Parque Canadá, assim como a recuperação da malha asfáltica do trecho localizado na extensão do Parque Eldorado, construindo, evidentemente, as canaletas que se fazem necessárias para o devido escoamento das águas pluviais nos pontos estratégicos e tecnicamente definidos.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 100/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a improvisação de uma pista para ciclismo na área ociosa do terreno onde, atualmente, funciona o PSF Dr. Ulisses de Carvalho, localizado na Rua Augusto de Carvalho, no Jardim Alvorada.
De autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Paulo Visoná – PMDB 

- nº 102/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os departamentos municipais envolvidos na elaboração do projeto de lei orçamentária para o exercício de 2008, a ser enviado a esta Casa até o próximo dia 30 de setembro, determine os estudos necessários para que o Fundo Municipal de Esportes seja nele incorporado, a fim de que, futuramente, possa ser apresentado um projeto de lei que crie o referido Fundo, cujo conteúdo poderá se basear nos moldes do anteprojeto anexado, objetivando, assim, dar sustentabilidade físico-financeira às práticas desportivas necessárias e mais apreciadas pelos nossos cidadãos.
De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL 

- nº 104/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja efetuado um trabalho de manutenção voltado à limpeza, à podadura de árvores, ao roçamento da grama, ao ajardinamento e, principalmente, à iluminação pública, na Praça 9 de Julho, localizada no centro de nossa cidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 
- nº 103/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recolocação das pedras soltas ou faltantes do calçamento do passeio existente na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, o qual é constituído por pedras “portuguesas”, e que, também, permitem a formação de mosaicos. 

MOÇÕES
- nº 81/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à aluna Maria Júlia Lombardo Poletto da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante participação na Olimpíada Brasileira de Matemática, onde se sagrou campeã no nível dois da competição, disputando com mais de 12 (doze) mil estudantes, uma conquista que fez por merecer e que muito nos orgulha;

- nº 82/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Ferragens Negrão Comercial Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 83/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Pennacchi Pennacchi & Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 84/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Pastifício Santa Amália S.A. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 85/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa BCR Comércio e Indústria S.A. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 86/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Distribuidora Zangirolami Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 87/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao jovem Elias Santos da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no quadro Novos Jovens Talentos do Programa Raul Gil, onde, interpretando a música Tocando em Frente, de Almir Sater, conquistou sua vaga entre os 14 (quatorze) participantes que irão assinar contrato com gravadoras competentes e gravar o CD Jovens Talentos.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Aditiva nº 01/2007, de autoria de vários vereadores, que inclui a Ação 2376 – Realização de Concurso Público – no Programa 7001 do Anexo 3 do Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo – LDO. (1º turno)
- Emenda Aditiva nº 02/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que cria o Programa 1011 – Farmácia Popular — e a Ação 2377 no Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo – LDO.  (1º turno)
- Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2008 e dá outras providências. (1º turno)
REQUERIMENTOS

- nº 71/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao CIEB – Centro Integrado de Equoterapia Bebedouro –, através do seu presidente, Sr. Ângelo Sérgio Hermini, que nos informe se existe parceria efetivamente firmada entre a organização e a Prefeitura ou seus órgãos que garanta a continuidade do tratamento aos cidadãos bebedourenses que necessitam da equoterapia, e, caso tal formalização exista de fato, nos informe os seguintes questionamentos: quais são os órgãos da Administração Municipal envolvidos, quantas pessoas com necessidades especiais atualmente são atendidas com recursos oriundos desse ato formal, e, ainda, no caso específico das crianças e adolescentes especiais matriculados na rede municipal de ensino, quantos são os beneficiados atualmente.

MOÇÕES

- nº 70/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê ciência às Faculdades Integradas Fafibe, através da sua diretora-proprietária, Sr.ª Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, e dos alunos dos cursos de Letras, Enfermagem, Biologia, Matemática, Educação Física, Pedagogia, Fisioterapia e Direito, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização do “1º FAFIBE Cidadã”, nos dias 1 e 2 de junho p.p., na Praça Barão do Rio Branco;

- nº 72/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. Paulo Skaf da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo resultado que obteve na eleição do último dia 29 de maio, quando foi eleito para continuar à frente da presidência da FIESP e, também, para assumir a presidência do CIESP;

- nº 73/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência à Concessionária Vianorte, através da sua coordenadora, pedagoga Maria José Finardi, e do seu gerente de Projetos e Meio Ambiente, Gilson Tadeu Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela idealização do Projeto Escola Vianorte, cujo objetivo é incutir valores que atuem nos comportamentos hoje inadequados, para, através da educação no trânsito, transformá-los em atitudes conscientes e cidadãs;

- nº 75/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa “Garcia Atacadista Ltda.” da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista “Distribuição”, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 76/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa “União Comércio Importação e Exportação Ltda.” da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista “Distribuição”, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas; 

- nº 77/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa “Zamboni Comercial S.A.” da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista “Distribuição”, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 78/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa “Martins Comércio e Serviços de Distribuição S.A.” da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista “Distribuição”, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 79/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa “Profarma Distribuidora de Produtos Farmacêuticos S.A.” da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista “Distribuição”, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas.
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